
                                              La Microéconomie  

 

 

Petit test de connaissances :  

A vos marques, prêt, go, partez :  

  

1. En microéconomie, les agents sont supposés rationnels, ce qui signifie qu’ils : 

 

a) Ont toujours raison 

b) Usent des moyens les plus efficaces pour atteindre leurs objectifs 

c) Usent des moyens les moins efficaces pour atteindre leurs objectifs 

      

2. Il est possible de définir le coût d’opportunité comme le : 

 

a) Coût du sacrifice  

b) Coût des entrepreneurs  

c) Coût des consommateurs   

 

3. Les économistes qui ont inventé la microéconomie sont des  

a) Keynésiens 

b) Classiques 

c) Néo-classiques 

 

4. Le consommateur cherche à maximiser  

a) Son malheur 

b) Sa désutilité 

c) Son utilité  

  

5.  Le producteur cherche à maximiser  

a) Son chiffre d’affaires 

b) Ses recettes 

c) Son profit 

         

 

 



 

 

6. Sur le marché des biens et services, si l’offre est supérieure à la demande, il y a : 

a) Rareté  

b) Abondance 

c) Équilibre 

 

7. Sur le marché du travail, la présence d’un salaire minimum supérieur au salaire d’équilibre est cause d’une 

hausse  

a) De la consommation 

b) Du chômage 

c) De la demande de travail 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

Réponses : 1.b  2.a  3.c  4.c  5.c  6.b  7.b 


